Uloial | Jol Jnsd

CHAPTER ONE

e | 1 le93 2595 - B3kal pidie -t s Jloint [ | I—
[ i sz |

Al e A selin E89 Jloixl ,> Sledbl opl &5 siasy Sledbl b 45 ol (Son @Blgo (pan o

K 0l yall sae @ly o ol Uyl (5322 00k 9 dac msl.xg STl .l %ﬂlﬁ Y sae g9y el Gulb G by so Jlie Olgie 4
g Aalgs %ﬂlﬂ Youse g989 ol & pgocpl yo abbe (> Y1) AL YL Y slael

l_adl) A&g_ggdLmblﬁ.\_&l{o.)l.) t) B)—f‘;})’_‘ﬂu—!‘I)QIP(B)>OUGAMA_§L’[AA—A:’L:MLA:A—’:!’.) B9 A.\_:JUA)B :I.ﬁ..l.J.?.‘l.

P(ANB ¢ . T
A(1B ¢
P(A|B)=H(Tg)) 13 il (St (slaiges 5Lt ) 5

w2387 Comsis |y P(A | B) ylaia it P(B)=+/ A g P(ANB)= ¢/ .S slaiges sbid 5l sulinss 35 B 3 A ,51:PV JUin I
soils (P(B)=+/A, PANB) =+/¥ pslic y P(A|B)=
BAAMB) L oy %

BlalB) -

l BB R

Sl plaS P(A | B) ylaio P(AUB) =2/ 3 P(A)=YP(B)=o/F a5 5 9ba sy S sligni bad jl swliny 90 B g A ,51:PA |Jlin I
o/ 5 (f o/ O (Y G o /N0 (\

(o2l oay9] Cawsas [, P(ANB) Jlaie b (P(B) =2/Y luia P(A|B)=})(PA(—]r3))13)J5&)égp5sb.:é.ml#Q

P(AUB) =P(A)+P(B)-P(ANB) P(*}}(jgé;’i‘?};“’ Y 5 o/b=e/f+-/Y—P(ANB)

P(AnB) o/ \ :
sl o = oo g0 o
P(B) g% 5 /Q:W@"“‘(v);?“t‘.)s

= P(ANB)=+/$—-/0=2/\= P(A|B) =

Sliel 5 S e s 53 S Slgai (sl Olgis 4 1y (ol 0305 ¢ puilsipn o (50lin) B sl by Jloiol Jlaa Jor 5

1yl Cawdds 1) wdl F ol T g gaze a5l Jlasol il 8 51 508 ouid g sluel £ gazxe 1510w o0 Sy 5k 90 1) ol Ky oPA | JUis I
13 sl 0 51 FaS 0ad g, shasl ggeme o)1 ;0 a5 Wil sualiy B oS (5,5 awlb (3
(3 gligai glad) B={(),1),(,7),(,7),(¥,),(¥,9).(*,)} = n(B) =#
DT sl F ol ool g, olael ggeme 4 10 a5 wil saulig A S
n(ANB) ot

AﬂBz{(\,v),(\',r),(v,\)}:>n(AﬂB)=v:>P(A|B)=W ;z%

55T Cowddy 1) wiiils £ oud gy dlasl 51 Sz 45T Jlaisl (bl Z93 o0 5y S0 4w 12 ST .08 s0 S 3 4L 4w [y Wb S5 - Jlin I

50 5 el gy dae w5l S a5y dae Gy o 0 olF T wil Wl Gy a8 )0 a5, Sue 404 g5 el B)flzé.u.ll_:gg
Y v

n(B)=—x—x—=yYv PO

o o o e sarlo sgp e nnen Bl ap enes Bl e alfes e S ol bl T2 e s pes o AP e G Gl el oLy o]

n(AﬂB)zlxlxle:P(A|B):_n(AﬂB) = A

i st 13 g (o
l n(B) YV s




T8/ oo ol

Sl ous ol ¥ sue Jloisl ploS b il & suud g slasl 31 (o JBlas (51wl 95 by 4o I Jlin I

\ Y \
- ¥ — —
¢ T T

f L
\¥ %
08T sl ol 90 iy p0 0 50e b S JBlas as g sl B 51wl
B ={(1,0),(¥,0),(¥,8),(f,0),(5,0),(#,0),(5,)),(8,7),(8,7),(8,%),(8,%)} = n(B) =)

AﬂBz{(v,a),(a,v)}:n(AﬂB):\':>P(A|B)=I1(:(—Q)B)=%

ool o (V) a5 cnlplo

90,1 yag 9353 ¥ Uibs 001gils ol Jlosol oIS b coily g Jol 5358 551339 o b o31gils Sy 50 1P JUin

BT sl Y ooae pad el alie A S

DT il g Jol 053,80 ;0 a5 0l gaulicg B 510,10 gae A wijyd aw b ool G lai;,8 Canir (glaiges (slad s awl (]
B = {(Gipi) s (Grpd) 5 (Goe) , (o)} =>n(B) =¥
0l8 5T Al 4815 puy 253,9 ¥ T3S wolgils o] 0 45wt snslig A S
n(afiB)y i e

AnBz{(&._:)“"_.Ju)), (u‘d‘u)}jn(AnB)zYDP(A|B)=T]3) ?27

g e | =N

Sl jaBaz il adls B SMuaxs (69 yo Jiwy 5 a5 (T Jlos! ilond 23385 p 5 Jgu @itk sloylsl oylado s ¥ | Jlin I
(9 swdw —w)s VGBS quanu)

a5l Jleast ol ails al8ails & luams ;a5 10 wlaei ol 545 azil o 550 o)lsl ate IS ﬁ°+\a=\°AJ5A?444?9§lg:éwl¢B

| Al P= o=l il s IS CBloand ( l5S 350 2205

S&—iy jomol yild 95 SBluas 451 . ilovds Gl Bolal 4 5 dw (o0l y Gy jaol (wild ¥ g (o125 (g jaol Swld & oy 31 a1 |Jlin I
(‘Mb‘so S IRL ) Bl Qlf..\..f:ul.’&u‘ BB i.ﬁ.dé Jlosiz! plas b sl ulf..\.{bulaJ Om 30 &
o8 T sl ools £, 45wl sualing B ST by it (2,25 (64, 5l T 55 ¥ JBlo o sl [ ¥ o ) sl on 2 @anls (3

; BeGRETans s Seccpauab oo B R VA R -
B:Gali)éw))|,m\5@)qu6w))\)m Yh.d)qung))‘)mA.w)a:>n(B)—(Y)(\)+(v)—\ox\"+\°—\°°

0l T sl o520 s, 5l GEas bt 5l a8 g TaBs T o o5 aal suslees A S
nAlIBl v ¢

nB) 5 ik

Colilainl Cipa (il .|

ol 31 5 a5 oo ¥Linl i 098 0T 4 &5 0T (s cawsty P(ANB) = P(B)P(A | B) 55l .P(A | B) =%Q)B)

["’:’S@ sl .\ALZ..:.; 93 &959 ULO)PA dl4.2>| Qb)gT Cawdd LSI)-.’ u,;@

ANB ok, s, i ) s i, 3 Y= nANB) = (§)(T) =r-= Pa [B) -

\
;
skl 5l

Jol oV 4—707 Jlosao! oS 0 256 (6,105 6l gy g Bolai 4 oY ¥ .0,10 3959 garo o ) g il oY F gl 9,0 : 70 ULtn I
gyl Cawddy |y bl Dgane p3d oY g oIl
w1 ot ygl sty |y P(ANB) ol o il o3 cuo¥ (091 gene duling B g Jol ceo¥ (g pllos ol A oS’ 5,8 : awlbi B
P(ANB)=P(A)P(B|A)

P(A)=% BB PO ) =%3P(AQB)=P(A)P(B|A):%x%:%




Jloial | Jol Jnd

Jbi>| :Jgl Juad

Loy 20Liy |/l g dopii | JLaia] .|
P(ANB) _P(A)P(B)
P(B)  P(B)

P(A|B)= :P(A) :olfQT LJ..‘..I:L: P.Q )l Ji:..wo Bg A ..\ALI...:_.! 9> )ﬂ

Sl )..:L‘ 6,55 31z, Jleasl s lasslis ol 51 S slas, By s>

e e T e R I
o210 g ol Bl Jates A olFT (o w0 a5 10 Al oolgils 21 055,890 (om0 g B, eolgsls Jgl 0ij,8 g9 o yis-o )fla.l.ul‘..lg

P(A|B) = P(A) = P (aisl jits oz 5 poms ol m22 " P (255 00 565,9) P (o o 555,9) :%x% :

O3 Sz

(1§In5 i 245 Lo Laisl) S yLaisl (1gili .|
aass o Laol 5l 6 Lz a8 a5 glasley B By By s s (o,
o=l s ) aslyn La B 5l (6 b s 4o, pwizea . E\UE U...UE; =S
2ol pa sl bl ool ULE NE; =@ i # e bl i 5,50k 53095 araliey
o2l> E olgsds

P(E)=P(E\)P(E|E)+---+ P(E,)P(E|E,) = i P(E;P(E|E;)
i=)

Gl g9 ot Jmolo 48 (Soallg ol o/ 08 2530 Wb arg o/ WY puay Wi p8 & (il 5 ()l (ylem (o098 JUSSH aiS (5,8 17V | Jlin I
(1P s8d10 - )y VBES JGe) il oIl 033 ,8 opl a5 T Jlosio| ol oghlan i yls 1y (g3 58 HUassl wicumd
> 25 9 ByL1 w58 00 ey ST 250 b Sl b el oy Lis @ o5 o059 2 awli O
esalbsdbiule il s s s ale Ll B e s b R B
.B sl P el & as s B BLE S
P(E) = P(E,)P(E | E,) + P(Ey)P(E | Ey)
:%x(\—o/\\’)+%(\—o/o‘\):o/f\‘+o/\‘M:o/A‘m

Bp S xdy

Aol
Sl
il
JEE <
e
S g gy sl La ] Bl el b Bt e s
S ol v
NE
’ oy bl
\ a) v
?‘

of
Bre ) <
ol

Glaasls 5l Job> 4 b g 0y oo j0 1y a3l o] 69, (o il 5 puiS atuine digh oo mi wllo Cundg & a5 |, sloasls 31 >
ROMIPOVY JEIPUEL g DS I

e
Y Y

T T O T T
Jol gazls poo sa5ls

SEEEE




T8/ oo ol

A5 pobasSl Jlgm o 5l STl o/ ¥ g o/ B cad fias 905] S5 p0 (sogas g (pobaid| SYIgu & o (295wl Jhio! N | JUin
sl 354z oo (5 42 eam (5155 ol Sz e292d ol B0l Ky (go90e JIpm

) ¥ J A
— (¢ — AH L
= o b B i
el oS o 4o 2 355 Jlages ;o | allis ledol £ Junly (3

oV .
A e > e Sy

{
% DLl

Yoo dsiag s yreb o8
ooy X — = = 2 | Loc>! ol
Yoy I e i

P (g osil) =
ol o (V) a5 nlplo

ey 31y (3L giiils s Vo g s s b gzl doyd Fo il oo g dudly g yidd b gzdiild dus yd Fo oasiils Sy yo :[8 Jlin
Sl 05,5 ool (o1 97iiils plg 3l o] ey 51 Bolai 4y sl 5,8 Sy Jlos! plus b .ailos 55 solisw! (o1 gzl

o/ ¥ (F o/ 0 (Y o/ 5 (Y o/ £Y ()
srdls S syzisls ply S o0 4D 5 S50 jloged po Al iy a.l.ul.:_lg
JEEN °—/?> 3,ls

heaisisddiiin o

= P (il 00,5 eolanl plg 5l Sl ggmiils) = o/ FXe/F4o/Exe /Y =0/ 2F = ol o (F) a5

0393° 31 Bolas &y ()15 .0,15 3529 obew )5 B g dudw )5 ¥ B g (4950 9355 @yl F g udr )l ¥ A g g0 5 Jlin

Jloiot o y5l oo (3900 BOLaS 43 (T B (guansS 31 s 02050 515 B g 11930 1y o (39,55 085 (y9us 9 00,5 kil A (s
fewwl plus’ B gauas 3l ouls 7,5 ©)5 (099 ddws

VY 5] \ 0
= e (0T — (¥ e
ofF : g ‘ YA { YA (
RVE LA Lo Af o lJB
v KWW obew o150 L, Q)KOQ}EW a.l.l.l_'.
Vi
. K B sawS
c»\.wc)bg_a)lf ot s FOL S
A s ey :>P(Q)lf¢o5gw)=ixi+ixi 2een s oEas
- ¢ e o x Vi ok R A
v %) DL““, u’i‘: — O o e
CEBISE
292 B gt Lol s (F) gan 5 onlplo

adimoly Slgmily (419 50 0oy Vo g U o yd Fo \ ST 0080 oo JuSid (4l o 1) dudly duo )0 FO g (U 1y (58S’ Cunro w0y 08 (1 Jlin

Fann! a8z il 3 30 45 T ozl ol T ity Slganly o Sl s S1(0 .ol Slgunls e gl o0 L Bolal 4y 45 saskis 45T Jlois! (T

— Sl &9 :M@w%ﬁ)‘s&p)bw)abaJ@;;LQLbI(T:é.wl:Q
ofY__ Slgul v/
S <
A P Slgs
. lsls v/
YN { i
(S5
off T Slpia
P (o5 olguwl) =o/F0xo/V+o/ 00X/ 5 =0/ 550 b el ply 09 Slenly Jlaizl oyl by
Iy (A) G5 9= 9o Jloi] mbly 5 o« (B) sl 0lgusls oot Gl aseds a5 ol o sl (b yi Jlodix! S o0 atwlss Jlais! (@
P(ANB) -
P(A|B) SiEmy o0 I sRen o Gy

PCALTB) S i ¥y o pv Loy . .
- Seeene ot e DBy iesaiy
FER e e GHE RO

P(ANB)=-/fax-/Y=2/t\0= P(A|B) =

i
-6

go e | jsro N




-
1 >4

Jloial | Jol Jnd

Jbi>| :Jgl Juad

|

Ysara |y 33Las slouiin paabisn 33U puiio |y sae nl pus o o [y @33 GialasT At ja 4 ool GialosT ja o iy pei
30 Ol g Y XS5 J9,> L

slams X oS (5 ou8 Sl LOT w5l Gge ¥ paalss oo pls olw Giga T dber Ghge 8 AKALT Lo 0 55,8 e Olgie &,
obal Gige dw) X =0 008 Ol Bl o ) ¥ g V.00 olke a5 olas sl (6 piie X D pgmocpl 53 bl oad sl s sl ige
7)) X =Y (850 Qbail ol Goga S g S e 93) X =Y (aigd Sl ol Ghga 93 9 e Glige ) X =) iy ol 0

(.Lul'l.; Sk 03D -_;w.:' PR dw

S5 oo sl 1y oglie yladio wiz X widly ool g9y Slael Juslis lias job « X  Sobai piie ;51 .S o0 Ol 4l 95 1y b S oIFF JUin I

Yo 7 (% oY QO

S— i y)xyely v net O (V) (ee)] ool i & jpoas Bolat iolesl ol (glaiges ‘_gL;é:é.wl...gG
X=|x=y|=2,),Y,¥,%,0 13 sl o0 iy yas X =X~y | & yg0 X Solad juste

I el grazes (V) (6455 a0 g S o LSl ) cglate Jlade £ X Bolas piie ol ol

Ulaisl gajsi U9z 9 Ulaial grigi gati ||
Sl g0 dlams X a8 ()5 3 .08 0 2 Bolias 4y 9 pa b0 e Hlez iz cnl Sl sl S0 40 09 ks S0 40 T SlArz oS 5,0
s 8 SLasl ) Fose wlgies X pais args) A8 o sl 1) 1,700 poolis X ol puite Spgocnl o3 cdbly dex Slosd )6 S
L 3g-s X =0 as0l Jlaial dlin Olgie 4 pmapsl s cmsan b X jslie 51K o dloasl (35005 3929 dudos 50,40 T dx 09,

16

P(X =) = P (il ol 0o ez 5 sk 0,0 o) = =755 =% w3 9 S 0 B s P(X =) L
f
g
P(X = 1) = P (ol o0 4 3 s 00 1 53) =i = T30 T S ol b adloiol b s 5 e &

P(X:\')ZP(olﬁuomgsg,\.@uo)@.@gJ): ==

P(XZ\")ZP(AL:‘uo)Q,ogQg.\.:.&No)Q,AM)Z—: =—

X |« v v ¥

P(X)‘ 5 Y. - ° om0 X Jlaiol @is5 Jgaz OF 4 & pusts Jlis Spgots Joaz 3 poliss | adlazsl o
Yo Yo Yo VYo

(v)( o ) s oo (il @59 @b) Jisl gl 0T 4 &5 sl casay 5 Hgiws Sl ladlas] gz es
P(X:k):u , k=ov,v
(\C) il ol

A sl gz 9 308 Lt b Xy, Xy, Xy pslie S g9, X (bslas piie g ool Uil T G slasges (sl S S 2
95 sbls 2 ol pr*-‘i-f‘s-" ol migs @b ) P(X=%;) =P &b . P(X=X;) =Pl )5 2L Pl 090 X =x; asoT Jlaas|
el 25 byl

S<P(X=x;) <) ()

(sl Sy X juslin plis ozl gor) P(X = X))+ P(X = x;) +-- 4+ P(X = x,) =) (¥

X | X, Xy
P(X=x) R P

59 5><

el 0ad @595 X slie (59) 455K Jlain! puiS s & ol X dlas! g5 51 sshie




T8/ oo ol

ol @b s X Jlaiol g e Jga bl oad 9y 208 93 pamaSle X (Bolad pitio 1.0 00 Ol 5l 99 1) pllos (U S 171 | Jlin I
w2l g ool S={(X,Y) [ X, Y € {,Y,¥,5,0,81} &ygon dolas ialel ol slaiges sl : b (B
X —maxix V= Vayy ELNL e

PX=)=P({0,0) == , PX=%)=PH0,),(r).(L0) =~ i glien Sedas ) X polie 51 S 5 Jlos!
v5 rs

P(X =¥) =P({(},¥),(¥,"),(*,1),(¥,"),(*,")}) =%

P(X =) = P({(, ), (¥, ), (¥, %), (F,1), (%, ), (F,7),(F,9)}) =%
P(X =0)=P({(,0),(7,8),(r,0),(¥,0),(6,1),(8,),(8,),(8,%),(8,0)}) =%
P(X =) =P({0,7),(¥,7),(¥,#),(F,#),(8,7),(#,),(?,7),(%,¥).(#,9),(#,0),(,9)}) =%

g e | =N

Xy oy s 8

B n OUNTERCIVND RSN
T B e

P(X =k)= “i;‘,k:nv,v,f,a s e 0 e e

| L

Slaxi X Solas yiiin (5 oS o0 il Boliad a1y 55 ¥ o oy gy jgol Jlo B g 0l (gads) jgol (idls F o 31 :I°1F JLin I
Sl plas’ P(X 1Y) Hlado cosioly odus olisl (o1 2 (g o0l swls

e V4 VY i

asn e it i

£y ( Y ¢ £y ¢ A ¢
oads ol 5gel tils ¥ w5l eads Ll o2 said, oyligel il olaws = X = X =0,),Y,¥ a.tul.:.lg

SP(X L) =P(X=)+P(X=1)=P (ausl b, said, ;| 550l 52l aw o) +P (axil ool s, 5,8 ¥ g 028 g, 5l )

B0

X g n e
\p e
ool grazes (V) 435 cnlpl

o (09— O yd Jloodal (A due gawlo Ly il ons iy 25 P(X = X)— ,X—\ Y,¥,F,0,8 &jgod Jlaisl 20 0150 (JLin I

(16555 )) )l (8L Spvhw) fewl plas X olas

\ Apd \ Y
G = ) =
v ( Y ( v ( V(
Cewody |y OVl 51 S jo 0l o X gloay 7,...,Y,) polae fols J18 L ol el SOl OV ggamme o Jloss] &6 )oté-l-l-ll.‘.fg

X|\V\~\°a9

cliessuibe oo A cafite o oohi : 1
P(X Qecee IES gl ™9'?
L A A A KRR

€ R s oy YHE+AFIFHYYHFF

B P amiy ) B S Ay

Sy i s s A T
S N W Y B

P(ailbop X)=P(X=1)+P(X=t)+P(X =0) =

5:9(614 ) ) 6‘&1}? Q-.’.l)'fl*'-.’

e




4
<

Jloial | Jol Jnd

Jbi>| :Jgl Juad

Ul Ulaisl g iglaloags g1jgi |

5 bl s b 9 sl ol 3ot 45 sed i Olyic & msSion Olomial K 1y 1l 4555 ns 93 65 ialasT Lo ()
P.:A‘,_’Sq 9 =S O ) b S ST ke Olgie 4 'P*"U@’ (i [ 6,55 9 €839 1) ol bo jl35 590 45" GialosT el 5l (glasus
.LZJLGA oSy :(.\).'9) Cg) ).:.: LB Q.\AT 9 (5)'5).:.2 ;ng Sdie Q.\AT Q)}.oo.:' ) ‘[v.:)gT Cawddy ]) Cg) die O.\AT dLg.Z:-‘

S Os 005 Jleas )§| Jle Olgie d .Cwl V=P plyp CeaSs Jlosis] Sygo il 50 b p ply 898 Jlos=! ;‘ :ais

Cewl Y=o /Y =0/ Y plp dislus () 35 89 Cewsds Jhots] Cyguopl 3 il o/ V (gldilue yo 485
)_<1.3 L;Ldsuli).! )] ;f;_ PLIPE] ol %).ﬂ)g d9| ul.?).! PR o QJ..AT «9)» Jlasl (Jle U|9...r_ LY .J,.isuﬂ )bﬁ df?.l..«.a O geody LQu-:AJ_LG)T (v
3yl aol GialasT dyb 53 Polfol sl GiulosT b Ko plsil 53 639,m dlzol P ST ol ol coand %,,u 03T @ Jleisl 50
Pabiser Goge SKs halesT 4 palesT
Sldlaasl g a8 e ylasl [ n,.., Y0, sl X ool ‘p—l)-:{!)bﬁ)Q agialesT LG 0 0 s lagg)sm slaw 1) X oslas juaze S
P(X=k)=(;{l)pk(\—p)n_k , k=2)Y,...n S h 690 Jolin gies
P(X=2)+P(X=)+P(X=Y)+:--+P(X=n) =) S (oS dzgs

Collan a1 )0 (4w 9 canlio Lyl d 13 1y e yd el 51 ails Yo (51,05 wilgs dilge o ydy 7. Ao g o Lol a5 ol ouulh dugd <33 &y o295 11571 | JLim I
(19 (50880~ OG5 ) (33)063) (9SS 00l [y Solgar) Wi il ails VA aitd as T Jlois! gaumlxo g A 0 dilge a5 ol 0y ST &1 395y Sl
90
Yoo
Sali e e e sedl e i ise in v Bl e lLEl Gl Bl o s R e s
ods aLslS J3s Ve jlos; alex sla,dsslaws =X = X =0,),Y,...,Ve

2s =l e e el e Jleto] (SanSt) wjised il L g (Si0m) diien Wlsz b s e 4131 oS (5,0 ;01 puwly (3
P(X =k) =(‘k°)(o/a)k(\—e/a)“’*k L S Ll

P (s aile> ;& VA Lads) =P(X=\A)=(\Y;)(o/=\)“(o/\)*

e

Sl 1A By oy Frawly w31 SO 49y T aS el ool .o oo gl Bolai 4y ((5laiy 35 dw iy O 4 55900 Giils :1FV JLin I

a (¢ DY - Vo R VoV O
YRy AR AR i
- : jereesnor oo \ c o e 5 :
s 04 o 2857wl slows X Bolad juiie STl p=?ﬁ|ﬁ‘5|4;.i)‘fmsxﬂg‘)|5m,m@am‘5_{§@dl% Ju..;l:a.u.ll‘.‘lg
X:°’\avs‘ﬂ’\c’a ”lf(j u.\..uL

POC<) = POX =+ PX =9 =(2) 1y 0- 22 +(§@r'0- D =T Ae N

I Ll o (7)) 435 ol pl

Ol 0358 s 31 053,890 Uds a5 yT Jlosol bl o/ F puny 9 o/ F 558 3,8 el Lo s Jlosiol iy dww b 00lgils S 5o ,51:15A JLin I
fewwl plas (bl s oolgils

o/ OVY (F o/ FAY (¥ o/ FYY (Y o/ YEA ()
ool XX D iy :M)Ia‘gldpjoJLobl@d;?,SL.:éml#Q

= PC=1) = (1) /20197 = o1

ool grazes (V) 435 cnlpl




T8/ oo ol

Gsloom 4 Mo 45 90 45T Jloio ] g olosl drola oyl 51 Bolal &y 55 duw 451 . iciwd Sio A (6 jlows &1 azol> O 81,81 7 Yo o159 | Jlin I

(1) Sl Sl a s ool ol s et s
¥ (F F (¥ V(Y W
A oylon 4 s ol slawi X Sl el p=o/¥ il asl A gl & Mo 355 o0 b3l Bolas &y o 90,3 a5 Jloz>! : 2wl B

% Y \ £

A iy
P(X=VY) (v)( ¥ x oK

e = =\Y fo0,l0 cgladbozgo Jlozt ol il

P(X=Y) (:)( iy Pl

el o (V) g8 onlplo

5185 F Bolad 4 81 .0sil o Jalio cog pmé 9 (o092 (3l gild 5 duoyd Yo muild o il sogy (ALLEIS (3 gzl 5l awo o sliias - |JLia I
et LBl ) e il s

R o/ XA (¥ o/ oYAT (Y o/ e¥07 ()
= { ol v/ (1ol Wiz JloxmD) s sl o0 Comy | 5l ggmails o ogr Jolie Jlozs lazl : awb (B
s S0 L e
P (srtils 395 Jalie) =/ Axe/Y4e/Yxo/Y=0/Y(s/Ato/¥)=0/¥
b : f v \
TN ot P (ool Jalic o5 ¥ 5l a5 ¥) :(v)("/v) (V=o/Y) =0/oY0F :o)ls cglalazgo Jlax>! plo
S

el gemo (V) g4 55 cnlple
| siatasss ytaiol pats cuis |

Jiatol Jgo b olEOT o 9 4553, 039,153 Ly dSas by 53 el iy b 9,) a5y %,,I,, oialesT 55 659, Jlisl S

)

l:’(X=]()="—l_l , k=-,,Y,...,n .L.i;la‘ja JJLE.A O Hguody Slake>gs
Sl gy 05338 ¥ Jlosiol plasS b (g0 ,8 F goolsils Gy :01 Ul.i.n I
\ ) \ \
e O3 el = O @
% ¢ V7 { A ! V7 §

P i L . = . i) L
o5 )T sl oolgils i3 olass X S glalazgo Jloas! o5 el plo 13 wol P =l 858 8 O ey S| sawb(?
(\c)

-
e = o2 =
g e

el geazes (F) ey 35 ulpls

s

g e | =N



!
o

Jloial | Jol Jnd

Jbi>| :Jgl Juad

Sl Jgl o0 35 T & gomxo Jloiol plaS b coiuisl Jgl oo 9y due 93y (51wl 90 Oy 4o

—(f — (Y =Y —QO
q( \,,( q( ,\(
(¢60) Sywlyw) Fassomd 0,9 couls gy dae 90 o Jlosol plas b .cawl Yo 1 1S 00l gy due 90 2o puild 0 o2 b (Wl 90 OU y 5o
\ \ Y ¥
—(f — (Y — (Y —
¢ ¢ ¢ ¢

Sl g gyl Jof 053,8 el o0 AS (T yguo 30 D510 juuy &5 y8 dww (Jlads ] plaS b (g5 ) 8w goolgils S

Al Al

v
— Y \
\c( \,(

Y
¥ T
¢ ¢ v ¢
Sl 1A il 55 00lgils ol 5500 W3),8 90 a5yl Jlassl .ol yuany T Jgl 03558 95 45" il o el Wi 3 F (5110 sloslgils

\s 0 \ \s
5 \ - (f e — (Y —
(2303 Sywlpw) A( \?( \c( \?(

PlS il Juans 4y J o ooty (ool y IS adalto jo 5 (gaminils a5 T Jlosio| .ailouis 9395 303 Jgaor @ellan (glousils oyl gxitails

Iy )
S s v Lo Lo

Sl plaS il oo LS s o8 ) 90 a5 T Jlosio | cadls g9 Juol> sus (5T .o oo 158 oo JUS Bolai a1, 1,1, F,F,0 o6,

\ \
— —Q
\"( \c(

Y A

AR A

> ¢ 5 ¢
099 9 Gy a0 540 90 s (3103510 51,8 ¥ B Y (lvelods b olow (o0 ¥ g F U Y (sle Lo b v g0 30 ¥ (sldmnS” (4950

Tl F ol 0 pt0 90 (g0 jlosds £ gomo Jloso| plaS b il ¥ o kol b g s o peo 1 (S PBlos 51 . 0niS 0 g5 6,05 >
\ \ \ \
2f R (¥ L
¥ ¢ 4 ¢ V'Y ¢ A ¢
TS 595 99 S oS (0 T ISl b g (230t (595 99 S 0l 51510 518 Gl ol (595 F g i (595 O (sldumnS (9350
Sl oo s Lol oIS s iy o5y ook
o Yo Ald

v
¥ - S
A( A( (

\
f f\(

b Jlazo ! 1S b o5 T el ol Jsl Shae 5T cilaises ;5 g ¥ aliizmo ol 51 .00y00 S9mrs ialyd sn F g ol igo T (glaliizme 5
faiblyon pllw g0 dn
) Y ¥ A
¢t — (Y — (Y —Q
\O ¢ V0 ¢ \O ¢ V0 ¢
99 4 Lw“""o il o) il plas b cabl 001 Fwly Jol Jlgww &y o (ol (51 .l 0010 wly Jlguw Yo 51 Jlam ¥ 4y Bolai @y pasls
Sl 0010 Zuwly 8,8 (g0 ko b Jlguw

¥ 0 0 Al
AN Sy L RANG
‘1( ‘1( \A( \”?(
(sK¥1) €] ey 409 35 plaS oF T (P(B)=¢/Y g P(AUB)=¢/5 P(A) =2/ puisly aisls ,5
Aifes Jiteo By A(F P(B|A):%(\” P(A|B):%(\‘ 5,5 By A Q)

Sl oS P(B|A) o551 P(A[B)=c/5 g P(B)=o/F [P(A) =0/ a5 s sbas ciisls S (slaigns 5litd jl solitws 90 B 3 A 51

Al ¥

¥ ¥
i ¥ AR 0
= ( - ¢ 5 ¢ X

AY

AA

A4

AN

AY

A

AF

A0

As

AY

AA



Z8 / o0 oLy

T o Lo 4 45 63,8 (Jloinl plaS b .l duojd $ 150 Wijy8 4 g o yd Vo o yumny 3358 43 ol 31 5yl g lews (oo 95 JUiSI Jloil .49

(6023 Spwlyw) Sl 1y ol £99 ()
o/Af (f o/ay (¥ o/ay (¥ o/aY ()

9033 i e il YO g YO (B0 i iy (il g (o0l (270 (AR y s IS ES 1 o yd 0l (6399 (39031 5o
=20 Jhosa plas L g ol lhdi oyl Bolai 4 Ja5 S, .asbl oo Fo g Fo cFoCad Ja ailly aw jo uso Faisses b
Sl oo

o/ 0f (f o/ Oy (Y o/ 0 (Y o/ Y0 (N

=L, l5 S yaw s1hlo ) lase, 5 auoy0 Yo g 00 ylado )5 wuoys Ao cawl (45 laso, I8 dlaad pl 0 a0 po oyladioy I8 Slasd” (gl 1ol yo
Fawl (bl )5 Sy gyl Jloso! plas b gl bl Lboi o 5l Bolad 4 oo )5 S LS L ascis
Yy ¥4 vy

ya
2 f L oy Lo
r“( y“( \‘o( \‘o(

il il 05y ,3 90 00lgilS (pl 1wl o/ F B0 wijy8 glp g o/ ¥ oy 03y8 Glp A SeB 09,5 il Jlossl wolgils S
Sl oIS bl A g5 3l 0ijyd 90 b Je5 09,5 a5 5T Jleio!

AT 2

o/ fa(f
foo foo

(\‘ o/ FY ()

STl ol (50 40 7 g i (5040 B pguw By 50 g olew G000 T g ks (S0 te0 B pIAS 18 (2093 9 (gl 50 . yl0 Wiiled By1

()605 )1 )b (5L (Spwipw) Sl olow 0 g0 o Jlosiol plas' ‘M.)ST 09 0y S g ol B L,b G Volai w
\Y VY A 4

¥ Y Y \

¥o ( fo ¢ Yo ¢ Yo ¢

A Gl ol (60 ;40 S g i 50500 B Jold pgd BB g olow g0k F g i o pt0 T Jold Jgl Byb 0510 sy BB 90
Sl % 215 0 0 (3392 i Jloim | 1B 51 (SO 51 (Blai j5bds 0 0 SO IS g2 53 U oS Sl Jol B,5 s i (50 00
5 (f oY (Y ¥ ()

9 &bl 2 0 340 G, Jol B0 51wl ol (g0 500 Vo g w5040 V(093 3O ol (G0 p0 F g i (G000 B (Jgl 5O ez le Byb 90
(90 spwh) sl s 0 0 ol Jlask! oIS L o1 39T 50 (39 2 0 3400 S 30 BB 51 ol (T e 00 518 90 ByB 50 Sy y9ny
f) \Ai 1 A
L (f — L =0
B KB vy ¢ vv ¢
AT Jloiol oS o0 Uy o b 1) 45 dw 550000yl 50 3 0 b 1y 4 90 il ¥ 0 pio ol e ST oS g0 Sl 1y ol S5
Sl joaddn g ol (g ,b ¥ lids

Al

\ Y
¥ L Al
Y‘( v ¢

\
Y s
v (

A @
5 S g B e 3O (SRl duain i ZB1g0 o yd AA 33 (ST il o HIKBLS Wigls o 0551 olESIS S 4y 45 Sunageio w0 yd A0
Sl HISBLS Jloio| oIaS b oS sl BT o 51 Bolas 4 1) ywntein ]

o/ats (f o/YYA(Y o/ ATy (Y o/AVY ()

O w08 Yo g 510 0 oy Ao puild oo . aidd o JuSid (b5 1, ()T oy Foog oyl oT Caros Jwoyd Fo o gliwgy sarols S 0
g0 oy) Jlasol plas b il (6359l 515 Jgtiduo § oS il Bobad &y amoler el 51 45 Sy 51 bl oo Joiiion (3,9l )15 &

\ \ \ Y
—(f = = (Y —(
Y( 9( a( a(
X |y ¥ ¥ ¥
'\ a a ) Sonl plaS P(XEY) Slado .ol Jilio &ygots X Bolad puiio Jlosio| @565 Jooo
POTF ¥ v %
b Y 0 \
= (f —(r = (Y —
/\( /\( \Y( H‘(

Sl olaS P(X = 8) o il oo 9, olac! £gommo X 3olai pwicio 551 om0 ol p1 50 90 1 ccusli
I B) 2 9 Egoxo X (S oo S|S0 Uy jb g 1) (ol S

\ v \ 0
—(f - B\ =0
3 ¢ v ¢ 7 ¢ vs ¢

Noo

Ao

Ao

AoV

Ao¥

B Y]

Nof

AoV

oA

Ned

Ao

i
o

go e | jsro N



J=l :Jgl Juad

X PBolas ymrio 351 0uiS (o0 7)1 ISl b g (SO 1 L)l .0)l0 ),8 ¥ g ¥ o) glaoslods b ()l @yl ¥ (glaunss’ (49,0
Sl plas” P(X =) jlado i g5 z93 o lowid U &yl opdal U il e )l (40 )5 7, wleds slusy
\ Y
¥ L v T
( " ( ( Y (

A Al
YY YY

S — ulJuu‘ & gm0 6L¢wy slows X éébﬁa R ;' ,V...S‘sa ul:u.v‘ Solay LY WY 99 roow| S garo LDUT 6"“: as WY Yo O )‘
Sl judaz P(X2)) il

y

f
( ¥

& |6

\ Y
v R ~0
( \’( Y‘(

I
—

el plas” a il P(X=x)=a—% Jlosa! 2b b ouls yalb suc g0 ggozmo plp X Bolai piio 51 ed b wli 90 QU 5o

\

\ \
A0 \ — f — (Y —
(:200) Sywlpw) ;( f(

\
Y =0
\“( q(

Sl plas P(X 2 F) Jlaie P(X=x) = kx" 5 Xx=1,7,7,F,8 Jlass! 6 50

A ¥4 ) Y
—(f — (v — —0
5 ¢ 5 ¢ ¢ & ¢

Jloial | Jgl o

Sl plas P(X 2 Y) lado il P(X = x)=(§)(%)"(%)°"‘ 9 X=0,1, Y, ¥, 5,0 Oyg0a X Bolad pitie Jloso! @b 451

VoV WY AR} \YY

f — — —
YFY ( YFY ( YFY ¢ YFY ¢

(683 Swhw) S o0 ailgz yds 90 JBIY Jlosr| plas b o gl aidlS £95 oyl 31 i dww 451005 00 ailgz LT duoyd Ao ydy £99 3]
o/ A (F o/ ASE (Y o/ YA (¥ o/ OVY (N

i ¥ i 5y laid Jloso| oS b g bl Camos o) 5 Bolal 4 45 B 5T .ol e (gldibin W sy Ao piinr K5

?Mls%odlﬂ
o/VoV¥ (F o/oBVY (¥ o/ood\Y (Y ofoVoYE ()

Flawl 0015 o Fwly Jw p dw 4 lalid Jloso| plas' b .apd oo owly Bolad 4y glass 35, sy O 390l uils
o (f 4 o O R N O
OVY OVY OVY OVY
iy 03193l | 0 3 A 31 05358 90 daiid a5 (T Jlosio| el x50 W58 Wai Jlosirl ol A puuny 05358 Wgi Jloio! e0lgils S o
Sl plas (ol
f

vy 3
v AR —
3 ¢ 7y ¢ ¢

f
—f
( s

Yv

F lslo yoloo g yumy cwl 51.P(B) =YP(b) 5 Wl (B) L pir 5 35 0 5 (D) Galio iy S5 05 S sl Sy 52 550k 9 50y
Sl alio bz 55 55 sly1 g 31 05y Ky o Jloso! plaS s ckibly i3

— (f — (Y — (Y — ()

Yy ( YY ¢ AN ¢ A (

oo il T 0yg0 ¥ laild (Jloio| p1aS b 39y 51 & conSTy ol 51 3590 & 510,08 Cudto il ygub (61w yo Ao Jloio| b STy 98
()03 (sywlpw) fecls anles
o/ M (F o/ YYa (Y o/ oAV (Y o/aYYA ()

1aS (S ol Gud & i ¥ JBlas 45T Jloasl S by pi F oased o) 51055 0 Caliol Bub 4 51l i Ky gl s w0 ys VO

¢!
V10 (f Vay (‘,, V) R VA4 R
YofF Yor Yor YoF

Doyl LS v 2850 43 39 dw 30 JBlus (6l 39, F 40 asd ol a5 T Jlaol sl o/ ) I oo 4y o cyoumwy 10 Jlos|
flam] jodaz

o/ AFYY (F o /A¥AY (¥ o/AYE (Y o/ AVOA ()

AVY

ANy

A F

R4

N\ F

AVY

AA

A4

AYo

AT

AYY

AYY



T8/ o0e ol

Sl plaS il Anils siie 95 RH 365 ¥ J8los 45 ¥ s 51 a5y Jlotio| il o oy95 RH Jole (00 (ruasi sbocy5 oo ys Fo 51
o /oYY (f o/ opa (Y o/ opd (Y o/ o8Y ()

aolijg, BN Cluazs w3 ol 31 7 Fo g uijlo BIRLIIS Wiluaxi a5 (601,317 Qo g wiylo AL WHwaxi glazols Comos 7. Fo
Sl yaBaz (oS axlllas aslije, ooUT a5 98 linds a )T Jlosis| aus Gl Bobiai 4 oyl oo 51 i daw ,5T.0le5 o0

o/ VY (F o/ FAY (¥ o/ FYY (Y o/ YAA (A
(¢60) Sywlyw) Flawl plas oy by (Calig) aSew aw baidd b (9y) 4w aw hbaidd aS oyl Jlosol (o b pJlu gasiw F 0Ly 50
\ Y \ o
Lf R L« L0
Y ¢ Y ¢ \# ¢ \& (
(85 slopge)])  fewwl 0,8 B gla o olass 9 z93 A (5l s Sluasi Jlosisl plaS b .aiyl 053,890 B geolgils 5 058 amw A (goolgils
Y \ \ \
ARy RN L 2
X ( Y ( v ( ¥ (
1SS 305 32 355 o 33 Tio i 051 85T ozl sl - 1y 355 S 32 i il Jlozo ! 51
o Y \ a
2f BRI L 0
\# ¢ A ¢ \# ¢ \# (
(60) Sywips) Sl oS il ¥ 5 5Ty 30 g0 (b ol 5L § 45T Jloiol ot 31550 5k o 1y ool b6
20 ¢ LG 8y 2
oY ;MY YofF YoF

Ol =)

Joio ] muild om0 . 0S 0 By 13 ¥ Oygocpl jud 500885 by pd F eanl jlro (il U gl b zgj due ST Wb G by o
(QUE —(183 sywlpw) €09 g0 ol Cniidgn )l ¥ Lai Lo plaS by ans % oo By i pb 4 Coribg
Wy ' Vo A
s D \ 20
vy ¢ v ¢ vy ¢ Ty ¢
=5 2 Colol Jluo ! puild (o0 i (oo By 15 ¥ cauly (i) (51005 ) 15 B ol jlxo jloil s SO il (g 51 aSw G by Ho
(QU )05 )) gl (183 spwlym) S g0 gl o Sy aid Jlaio oS by ! % oo o,
YA IYY DY ¥
Y0 YD YD Y0

Solia 4y .ol obew (G0 500 T g duiaw G0 580 #5510 C 9 B s G35 90 51 S y2 9 ol ol (50 300 O 9 s om0 F glyls A G,b
(W —3)a3 (spuly) § ol ddaw 00 72y (50 0 31 0 540 30 Jloi| oIS b .S’ 0 2 T 3l oyt F g 00,5 Sl 1y B,k a1 (SO

V) \o \t4 Yo
—(f Y — —(
Y ¢ Y ¢ 7Y ( 7Y ¢
plas b caics WMo Cuwl (5 ykom (ol Sl 45 (65,8 b comivuo 125 O (ST .Gl o/ Y ol 1 dricnn 3131 &y (6 paann (5 jloms (£ 45 JULEII Jlosis |
(AW —na3 spwlyw) g 0 Mo 36T 5&5 ¥ Jloci|
o/ YofA(F o/ VoY ¥ (¥ o/ BN (Y o/ Y07 (\

SRS EMazxi ) 31 oo yd FO g (3l w0 3l Aoy Yo aS muild oo i (3 T oy o 9 9 50 (Silo sl (LS, 51 oy cauais
(AW —y0ila5 §1 2)la (a3 swl) T yls RIKS EMmaz (T &5 ¥ Jloil olas b g Gl (bT o 31 525 ¥ Solai ay 45105508
o/VAA (f o/Vag (Y o/VAY (Y o/YAR (A

(AP 005 sphw) Sl 031 utmo Fwly iy dw 43 baid Jlos] plaS b .apd o frwly Bolai 4y lais 35 0 Liww y O 43 53900 Siild
o/ YEA (F o/ BYO (Y o/ DVY (Y o/oYOF ()

AYF

AYO

AYS

AYY

AYA

Ava

AYe

A

AYY

AvY

AvF

AY0

i
:



-
!

Jloial | Jgl o

J=l :Jgl Juad

1y Lpams 1 (SO Solad 4.l 5290 obew (50 0 # g i (G0 00 T 09 (Gaun 5 g ol (o0 T 9w (o500 ¥ Jsl (s )

(AP )05 ) )b (185 swhyw) Sl dds 0340 99 3 Jlasl oIS b 9T 50 (39 3¢ 0T 5 SOl 4 9 o s 0 40 93 3 03903 ol
e W M N
of A¥ os \$A

! 0315 Zratmio Frwly iy S 4 bitd Jlodio| pluS b 003 oo grwly Bolad au glads 35 O iy O 43 53900 Siild
(9P —)oi5 ) )ld (a3 Spwhw)
o/ YYFF (F o/ OVY (Y o/ foas (Y o/ YofA ()

T i 5o g0 olani X oS o0 ) BT o 51 ige ¥ (Bolal jobay sl 92190 nds (90 F g oleww (Sige F (BIKLsLo3T 5o
() -(2)05 spwlpw) F el plas’ QT Jloso! 25395 50 Hlado oy 3 e ol o0l

& |t

A \d Y
\ o (F O 3¢
( \A( \A( O(

Jmol azms Gl i 5o S Tos Jloossl plas b .ol zg) oaud g 0ue 95 32 5 (ol (51 U oS (o0 Uiy o2 b 1y ol (ol 90
(A =005 spwlpn) §3 guid 50
AR AL oy RAZ

s vy £ £
) b7 585 F s 1S b casiS SBMo jlows o9l b dasimns a5 £ 451wl o/ ¥ dsiann 81430 41 jlows 058 531 (5 5low (£ 95 JUESI Jlosi]
(A1 05 ) )18 (183 SHwhw) Caigib o0 i (5 ylows
o/o\04% (F o/ S \OFA (Y o/o\OYE (Y o/ VEYA (A

AlS Coodlw (gaz 3180 \U) duoyd YA g (4ld jo duoyd Fo )51 .0sdd o JuSKi L) 1y ooy FF g o po 1) Camos o0 OF Liwg) S 50
(9o —)0ibsS ) )b (2383 (Spwlpw) 015 oD (g 80 (T oy I Bolal 4y bl 0,8 S Jlosio oIS b ey

o/ g8 (f o/ £AO (Y o/ £8(Y o/ £OA (A

dxer o o8y 8 (il 4 (5 o ¥ eppano Sloj (gabold )0 .aiiS (g0 W yB A B (K98 4 oS ara o (5 i Vo 2 3 bawgie Hebay
(9 —)oiS 31 )& (283 Spwlpw) FO0aS (o0 Wy y3 T 51 Ha5 ¥ aidd Jlesi! plaS b .odiS oo
o/ YEOF (F o/ YEOF (Y o/ YYAY (Y o/ YAVY ()

STy olS )5 S 5, %w' o/ ¥ 450 ol Bl &y JGl Jloxol g o/ oY Wilod) cymSTg 45 (631,81 4 (6 o (5 )lows JLEII Lok
(AQ —(3)a3 (spwlpw) T390 Jiido (6 ylom ol (Lol plas b cadS WMo o 5,15 51 SS9 b Bolad a4 (5 low Jolo 0,8 51 .ules)
o/\# (f o /N0 (Y o/VE(Y o /AY ()
(AQ =£2107 5y)w) S5 j g0 ailga BT 31 sus 9o JBlas (Jlosar! oIS b .l oy 4rblS sue B wij oo ailg LT auoyo Ao as &y o9 )
o/apVYe (F o/AFY oA (Y o/ayse (Y o /99¥YA ()
(A9 -5 )l )b (3385 Slw)  TCwwl 0 B0 uij,d 90 Jluo! plas b .Cawl jug ;3105558 51 (SO @aild 0 (g5 58 duw s00lgils S 50
o ¥ Y Y
—(f — (¥ —( — (O
A ( Y ( Y ( n (
Sl sogs LT 31 55 ¥ o yd Jlotior | pluS b g ool Bolas s byl o 51 425 F 51050 s0gs (31,5 )1 oy Fo il 5 S o
(AQ-)oiiS §l )b (a3 spulw)
AR o/ YYVE (Y o/ YAAS (Y o /NOYF ()
! pISS BN Caw yd Fwly iy F s Laltd a5 oyl Jlosio| 0395 0 Gl Bolal 4y «(5lass 35 du (w1 4 (g0l ild

Yo \id 0 s
AA - 3 \ - f — (¥ hadil Y — )
( (83 Swlhw) YT ( Ter ( N ( e (

Kz ilodil )35 1) 385 cw o s lg plod oyl s wuoyd FF g ] 550 o jd Foaliud g s g 3350 (gl Jlw b amidls wuoys B
(AN -y b5 j) 2) ()83 SHwlw) Failoil ;a5 1) ow)yd laaslg plod (b gl JS wus o
FY/A(F Y/ (Y £V A Y AYARS

AYS

AYY

AYA

AY8

Af.

AR

AFY

AFY

AFE

AFO

AFs

AFY

AFA



T8/ o0e ol

(AY =(3)83 Sywhw) Sl yanng l338 31 (Ko JBIY Jloil olaS b el i3 BT Jgl i3 auild o0 (53558 dw go3lgils S5 yo
Y o \ \
—(f = — (Y =
v ( A ( v ( " (
Mo LT 585 ¥ U ¥ Jlosiol plas b ciS Mo dsiano 3,8 F U jlows ol 551 el o/ ) amsann O1,81 s jlows 8,3 31 o ouwg 1.9 JUiS! Jlo!
(AV =(2)83 Spwlpw) FA0 g o0
o/ o0F (F o/ o BPE (¥ o/ oYY (Y o/ o ¥AY ()

Feanl oo ylaij 8 5l (SO J8las 0uild o0 a5 (JFyguo 10 3,10 S0 Wi),d g0 Plus (Jlosol plus b g0 8 aw (goolgils SO
(AV =05 §) )l ()45 Spwlyw)

¥ Y 5 Y
= (f e\ =(x —q
v v ¢ 2 2

S aw! u,.c,.o Y SO B s, U‘" Gou 5yl y5 (YU F 1 Jless! ‘a‘u\f b .dilogl yo glails s QY,M Loy & g slan
(AV -5 j) g)ld (3383 (Spwlyw)

ol Y 0 W,
¥ \YA Yor Yor

o g yumy o=if ST P(B) = YP(b) 5 wiciuss (B) L iy 55 005 S 5 (b)) gl pullr 55 005 S0 oo Sy 2 (550b0 5 5

(AY —1oiaS §1 g)ld ()83 spwlpw) Sl Ol wid Gy (35 61 3laig 8 5l oK b Jlasa el b il 35,8 ¥ glyls
Al A q q

—(f =y ¥ -

v ¢ r ¢ vy ¢ 7y ¢

) 7 . " Y " . sa (T

L i Lol ol 515G 5o 15 50 Lo 559y Sluzi X g ! 3 639t JLeoial 0,10 (659 ymt 9 Sl (g 90 aidd i Lol

(AD =083 (Sywlyw) Sl plas’ P < X <19) .canl
LAVARY) AR\ Y\e

\(F Y =) V= ()7 (v =)0

( (7)o O "

Slawl 30 03,8 6lh10 00lgils cpl (Jlosia! plus b .cawl pumg (31055538 31 (SO 0uild 0 (50538 90 (goolgils SO yo
(A0 )05 §l )b (a3 Spvlpw)

i Y ) )
—(f —(r — —(
s ( v ( v ( " (

elass Ly cigmis ool Bolai 4y (LS )I5 cpl 51 545 & 51 .05l (RIS wiwami T i Yoo a5 WiiS oo 415 Ha5 Fle o i G )0

(A0 k5 )} 2)ld (a3 spwhw) Sas,lo (pile cMmazi T ya5 F Jloss|
Yo s A Radyts AL
M YFY YFY A

lgorte ¥ (Jol 5ol dpds o p0 ¥ pg0 BB 30 g dsdw 0 00 £ Jgl B,1 50 Lol 392 90 (LS (g0 300 YA 9 TF oo Fay BB 90 50
S 0yt (ol Jail A0S L2 39 50 (39 2 0300 o 3T B35 51 s 1 30500 (65500 BB 50 9 AxBI y Boliai 41 054 B (090

(QI€ -0 (Spwpw) o]
M ¢ ALY e AL
VFF Yy \Nd \Al

a0 O Jlexo! b B olSiws Jgmazmo o suoyo FO g coguro oy ¥ Jloisl b A olfiws Jguame YIS oy B0 (g &S pid S 50
YLS ol Jloiao ] plas b ccowl gano a5 gl g oS ol (Bolai jobay 1) YU SO ,51 . aidwd o2 51 Jisiuo ows 90 .ol Lgano

(91€ —)oib5 )1 2)d (L) W) fewwl A olKiws Jgazo
VO \ 7 VY
—(f — (¥ — —Q
Y& ( V'YW ¢ V'YW ( \td ¢

U a0 0 4wl )..\5‘31 Iy Jos ool oS o0 OU p 1) 45w 0,Lg0 oy lby (Cdiyd 510 39 500 WU olfoT WL (9y) ST oS (o0 S o 1y 4 S
(9I€ —yg5 ) ) (B0) SHwlw) Q..\.a:;b‘so Y [SW- T u.oU doe dSw Pow sz.vli‘ﬁ" }‘ a ,?SL.\’ ‘Jlob| ‘oL\S L p.ou:\lb dul}" ‘,JB'); Y )l:u

0 ) \ \
=¥ . R <0
\\‘( Yf( \‘( 9(

AFQ

Nobo

AoN

Aoy

Aoy

Ao¥

Noo

NoF

Aoy

NOA

A04

-
-6

go e | jsro N



-6
1 >4

Jloial | Jgl o

J=l :Jgl Juad

2o yten (GouTilo Bl (st 5 i oS (0 TH Az 51 gy e 0 k0 Tl D92 90 ol (g0 40 F g s (g0 40 T glann 0
(AW —)oib5 ) p)d (BB SHwIw) § ] a0 peo ol Jlosisl plas' 'M)ﬁTLs“ 09 0 yhe0 Sy Bolaiay
q ¥ Y o
—(f ¥ — =0
v ¢ v ¢ v ¢ T
o0 90 Bobai dy . oadd o0 51,8 (BB )0 1y Ly 9 O U Y (gbvoslads b olow (g0 00 B iz 9 O U ) (oo Loy b oo (50 00 &y
(P —(50) sywhw) Sascumd Sy 0 540 99 30 (Jlosl pluS b bl £ 050 30 2 G lois & goxo ,5T .10 39T 0 g BT (s

v
—(\
a(

\ O ¥

—(f — (¥ —

> ( a ( a (
Yool gy sl wls 51 (SS9 go el JSlos ASoT Jlial il £ 51 50 0ul 9y sbrojlods goz Juolo 1. mlaislail 1y (Kod Wl g0
(91 =00 (Sywlyw) law! plas ol

\ Y \
B 2y 0
\“( a( Y(

& |t

(¥

Sl oIS bl ouls ol £ L F g0 Lo a5 1) Jlosio| .ol Zg) S0 ol 3 45 @uild o Jaikd g ool il sy ity U [y (S50 (Wl
(9 -yoibsS j) )l (50 (sywlyw)

Y \ \
g L =0
- = o

- |=

Y

Ax 4 g puS o Cllool 1 OT Ky gzl axm oy Y Bolai a1.0,10 9929 (lusy dudw (go pe0 ¥ g olow (go g0 ¥ (glazs 5o
(9o —)0ilaS ) A)B (5L (Splyw) famnl plas’ P(XS¥) wois )15 asdw (50 580 51 (xdgl (gl a5 wioly ‘salbuiulnj Slaxi X 51 ol )5 0 0

¥ ¢ na . VY n

\
Yo YO YO Yo ¢

o A (Jgl 5l ailogare o sue ¥ pgd ganrs (0 goue F gl samm 50wl 89290 sy o due 10 g TP cod 5 s A g0 50
Sl Cgaze dyaz Az I (LBl ¥ SO Jlosol plaS b el s 518 waz (ganrar S5 50 g abld p Bolal 4wl £ 090 5l
V4 VY

Y
\oa( Vol

A 7
A9 -0 | —(f — (Y \
( B0L) Spwlpw) m( m( (

Jloaot oLl ol 38 w3 ps0 o U ) (65590 6w s by (i) 151 et 32500 1) 90 Wl (93 ST .0 (00 Ob 1 1 slasus
(AQ —10) Sywlyw) el 1S (3l ol (g y) Ao S L 45

2

f
\9(

> e

1 v
A\ — (Y — QO
( ¢ -

31 0033 ) il (om0 Il o YO g FO Vo iy as C g B i A oltws dw b (gudei ¥ guammo duojo YIS gy dions o8yl Sy 0
eS| WY guazo (pl cpw 3l Bolal a4 YIS S ST addud Cgure C ¥ guamo jlauoys F g B WY game jl sy ¥ A WY gaxe

(A9 -5 )) 2)ld (5L ) Sl plas (T (o Mo Jloss!
o/aAY (F o/ AAY (¥ o/ QYA (Y o/aYd (A

. R (5 P .

Sl plas” P(X=0) ;lado .cuwl P(X=l)=T,l=\,Y,Y‘,’F,A Wygods X Bolai o Jlods! 2

(AV -5 §) a)ls (50 pwlyw)

¥ 0 ¥ ¥
= (f S — (¥ ~q
v ¢ 3 ¢ v ¢
(AY ~(50) sywiyw) Sl oIS wily ¥ oo ol go e a5 )T Jlosio ! .Camad ¥ 0 o e Juols oyt i Il [y (oKod b S5
\ \ \ \
—(f < v — ¥ -
v ( f( a( 9(

A)
Sl plas’ P(X 2 F) ,lado .cuwl P(X =)= :‘ H=1,7,Y,7,0 Oyg0a X Bolai i Jlods! U
(A0 —)0ib5 il p)ld (B Sywlw)

F
Z(f v =y ~q
¢ 7 ¢ v ¢ A

Ao

AF)

AFY

Ay

Asf

%0

Bb44

AFY

AFA

A#4

AYo



